(1)

(2)

Aoxhoeig Ipoppixrc 'AlyeBpag, PuA. 10
Mopddoon 10/12/01

Méoa otov R* egodiacuévo pe 1o xavovind e6wtepind Yvouevo, Yewpolue
Tov Slavuopotind Ldywpo F mou yevvdte amd to v1 = (1,1,0,0), ve =
(0,1,—1,1). Kadopiote piat opoxavovixd Bdon tou ywpov Fy := {y € R* :
Vo € F, (x,y) = 0 xot ouuninpdote v ot pla opdoxavovixh Bdon tou R
Oewpolye tov YWpo E3 twv moAuwviuwny Baduod uixpdtepou 1 loov tou n,
pali ye to ecwTEPXS YIVOUEVO:

1
P.Q)= [ P@Q@)s
Mia Bdon tou Ej etvon o {1, 2, 2%, 23}, No Beeite pla opdoxavovixd Bdon
tou E3 amotehoOUevn amd Técoepa TOAVMVUPL dtapdpwy Badudy o tne
ornolag to TpHTo oToLyelo va eivar To otatepd mohuwvupo. No unohoyloete
10 mohudvupo A(z) = a; + axx + azz? + 23, €101 Gote 10 ohoxMApLua
fil A%(z)dz v ebvon eNdyioTo.
Oewpolpe Tov Stavuopatixol ywpo R egodiacuévo ye v xavovixd Bdon
XalL TO Xavovixd ecmtepxd Yvopevo. Aeilte dtt ta Staviopata v; = (1,0, 1),
ve = (0,1,1), vz = (1,1,0) oynuotiCouv plo Bdon xou vnoloyiote pla op-
Yoxavovixt| Bdom tng omolog T0 TEWTo didvuoua Vo Elvol TNg HOopYNE avs.
‘Eotww E Stavuopatinde yodpeos xou F' yvhotog undywpoc. Optlouue to op-
Yoydvio cupmhipwpa Fi tou F w¢ tov dtavuopatxd undyweo Fy := {y €
E:Vre Flx,y) =0}. Aei€re bt E=F, @ F.
Evog unyavixdc népvel TELpaUATIXEC UETPNOELS, UE COAAUOTO, XOL XATOUANYEL
évat GOVONO YPOUIXADY EELOMOEWY NG LOPPNQ

a;x =b;, 1<i<100.

Etvou anfdavo ohec ov petprioeic mou €xel xdvel va elvon axpifelc 6mote to
napandve chotnua dev €xet Abom. [o va utoloyicouye Ty “xokitepn” Ao
epyalduacte o e€hc: Elayiotonolodye to opdlpata, ehayloTonoldviag 1o
100
||z — b||* = Z(aiﬂc — b))%
i=1
Aci&te 6Tt 1) NSOt T TOV CQIAUOTOS EMTUYYAVETOL GTO
o ath
T=
OewphoTe T0 6UVOAO TV TopaywYLoipwy cuvaptioewy f : R — R ya ol
onolec tawtilovian Ye TV napdywyo toug, dnhady f(x) = f/(z). Aci&te b
anoteloly dtavuopdtxd yopo. Anodeilte 6t xdde tétola cuvdptnon eivo

e wopetic f(x) = Ae®.



